

## 清楚的目标—张得仁牧师

### 教会内的两组人

腓立比书是保罗在监狱里所写的书信，我们可以从腓 1: 14 看到，当保罗被关在监狱时，腓立比教会的信徒都愿意承担传福音的责任。从腓 1: 15、17、18，我们可以留意到保罗不断重述“传基督”的描述，意思是保罗所提到**教会内的两组人**（“喜欢保罗的人”与“不喜欢保罗的人”），他们在信息传讲的内容上都没有问题，他们都是在传基督。他们不像加拉太教会里的假教师，在传讲靠律法得救的异端；他们也不像哥林多教会的某些人，传讲否定身体复活的错误教义。

当时在腓立比教会里有两组人：**一组人承担起传基督的使命与责任，并希望因此也让在监狱里的保罗能放心**，他们会继续保罗的使命而勇往直前；**另一组人也同样承担起传基督的责任**，只是他们可能**妒忌保罗**后面总有一大群跟随者，所以当保罗被关在监狱时，他们认为这是他们可以**超越保罗的机会**，因为他们的竞争对手保罗此时被关在监狱里。这群人与保罗的关系是“竞争关系”而非“伙伴关系”。

### 欢喜的原因

可是我们可以从腓 1: 18 看到，**保罗拒绝以“竞争关系”来看待任何传福音的人**，即便对方在事奉的动机上有私心！保罗说他不介意自己的势力、地位或名声是比其他人高或低。相反地，那些自认为比保罗好的传道者，实际上是让保罗高兴的，因为他们是如此积极地将基督传开了，保罗说他就为此欢喜；意思是**让保罗欢喜的不是保罗的势力、地位或名声的兴旺，而是福音信息的兴旺！**

这里更让我们看到**保罗有一个清楚的目标：“叫基督在我身上照常显大”！**因此，他可以不在乎服侍过程中的枝枝节节或风风雨雨，更不在乎自己的名声或得失。期盼你我也一起效法保罗，常常对准人生事奉的目标，单单在乎神是否透过我的生命与生活而更得着荣耀！

欢迎浏览良友圣经学院网站 <http://new.ltshk.net/>，或 <https://lts33.net>，电邮至 [school@liangyou.net](mailto:school@liangyou.net) 联络。